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Errata

Poslední úprava: 19.2.07.

Místo 612 (resp. 612) označuje stranu 6, 12. řádek shora (resp. zdola).

Podstatné chyby

místo je má být

2813 α ≤ 2
3 α > 2

3

299,8,4,2 příkladu 1.22 příkladu 1.23

3221 max(1− ((α− 1)w + (β − 1)w) 1w , 0) max(1− ((1− α)w + (1− β)w)
1
w , 0)

35 2.38 archimédovské . . . α ∈ (1, 0) archimédovské . . . α ∈ (0, 1)

46 2.77 archimédovské . . . α ∈ (1, 0) archimédovské . . . α ∈ (0, 1)

474,3 1−min(((α−1)w+(β−1)w) 1w , 1) = max(1−
((α− 1)w + (β − 1)w) 1w , 0)

1−min(((1−α)w+(1−β)w) 1w , 1) = max(1−
((1− α)w + (1− β)w)

1
w , 0)

531 souborem fuzzy konjunkcí souborem fuzzy disjunkcí (2×)

601 Nechť ∧
1
je spojitá Nechť ∧. je spojitá

6414 Pak splňuje (A5), právě když Pokud splňuje (A5), pak

6516 , používány dříve používány

685 věty 2.52 věty 2.86

699 j ∈ {x, y, z} j ∈ {p, q, r}

693 min(x+ 12 ,
1
2z) = x+

1
2 min(x+ 12 ,

1
2z) =

z
2

714 ∧
S

∧.

747 c ≤ 1,7 + d c ≤ 0,7 + d

742 1,7 + d 0,7 + d

783 2.91 2.60

795 nejsou řezově konzistentní nemusí být řezově konzistentní

877 R(〈A, b〉, 〈c, d〉) R(〈a, b〉, 〈c, d〉)

899 sin−1({ 12}) sin−1({ 1√
2
})

915 v tomto případě je µA(y) = 0 v tomto případě je µA2(y) = 0

941 y ∈ 〈11,∞) y ∈ 〈log 11,∞)

965 Položme α ∈ µA(u). Položme α = µA(u).

10115 příkladu 5.33 příkladu 5.34

1031 obr. 5.40 chybný graf µ(A · A); funkce je nulová na
(−∞,−2〉 a kladná na (−2, 4)
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místo je má být

1156 že formule ϕ a ϕ→ ϕ jsou v Gödelově logice že formule ϕ a ϕ ∧ ϕ jsou v Gödelově logice

1158 pak substitucí ϕ→ ϕ za ϕ (nebo naopak) pak substitucí ϕ ∧ ϕ za ϕ (nebo naopak)

1159,21 ekvivalentní s ϕ ekvivalentní s ψ

Drobnosti

místo je má být

25 Vydavatelství ČVUT upozorňuje autory na
dodržování autorských práv.

To je protimluv, se kterým autoři nemají nic
společného. Strany 1, 2 a obálku vyproduko-
valo Vydavatelství ČVUT.

1315 tady tedy

456,4 odvozené odvozenou (2×)

5314 průzné parametry různé parametry

781 kombinacemi předchozích. kombinacemi předchozích tvrzení společně s
1.31 a 2.60.

962 je množina −A je fuzzy množina −A

9712 setrojíme sestrojíme

10013 je konzistentní je řezově konzistentní

1109 imlikace implikace

1164 dovolují dovoluje

11912 jako kteroukoli jinou formulí jako s kteroukoli jinou formulí
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